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Stánek TUL září v univerzitních barvách na vzdělávacím veletrhu Educa Expo 2025 v
liberecké Home Credit Areně. Máte otázky ke studiu a chcete si třeba univerzitním
merchem připomínat, kam dát na jaře přihlášku? Zastavte se u nás! Akce potrvá až do
soboty 11. října, 13 hodin.

„V našem stánku se zájemci dozví vše o možnostech studia na jednotlivých fakultách TUL, o
přijímacím řízení i o studentském životě. Zároveň všechny srdečně zveme na celouniverzitní Den
otevřených dveří Technické univerzity v Liberci v sobotu 22. listopadu,“ říká Marta Urbanová,
vedoucí Oddělení komunikace a marketingu TUL.

Educa Expo je hlavní událostí 19. ročníku Educa Weeku, největšího veletrhu vzdělávání a pracovních
příležitostí v Libereckém kraji. Propojuje školy, firmy, studenty i odborníky z praxe a přináší inspiraci
pro budoucí kariéru i osobní rozvoj.

Letošními tématy Educa Week jsou zejména moderní technologie, práce s AI, ale také work-life
balance a uplatnění středoškolských studentů. Také letos se TUL stala součástí bohatého programu.
Influencer Karel Kovář „Kovy“ zaujal ve středu 8. října zaplněnou univerzitní aulu více než
dvouhodinovou přednáškou a besedou na téma „V zajetí algoritmu: Přichází doba nástrojů, které
budou používat nás?“. s Karlem Kovářem přineseme rozhovor.

„Do programu letošního devatenáctého ročníku Educa Week se zapojilo přes 60 firem a organizací a
více než 50 škol a vzdělávacích institucí. Educa naplňuje svůj cíl a stává se čím dál atraktivnějším
místem i pro manažery, odborníky na vzdělávání a osobní rozvoj. Veletržní programy navštívilo v
loňském ročníku přes 30 000 lidí. Předpokládáme, že letos bude číslo opět vyšší,“ říká Lukáš Přinda,
ředitel veletrhu z pořádající společnosti SFM Liberec s. r. o.

Letos bude poprvé uděleno ocenění Educa Awards pro výjimečné studenty. K vyhlášení výsledků
soutěže, do níž dvaadvacet středních škol v Libereckém kraji nominovalo své studenty, kteří vynikají
i jinak, než jen studijními výsledky, dojde na slavnostním Galavečeru v aréně ve čtvrtek 9. října.

Program Educa Week 2025 a všech jeho sekcí je na webu www.educaweek.cz. Aktuality a profily
jsou ke na sociálních sítích – Facebooku, Instagramu a LinkedInu.
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